
HONDA CB 650 R / CBR 650 R        2019 >

CODE MUFFLER LOGO PIPE

H.072.SM3B STEEL BLACK LASER

H.072.SM3C CARBONIO / CARBON FIBER ALUMINIUM LABEL

H.072.SM3X INOX / ST. STEEL LASER

INOX / ST. STEEL

Øi 66 mm

1612

19

17

18

13

11

15

1

2

3

4

5

6

7

8

9

14

10

# DESCRIPTION

 

PART NUMBER

 

QTY

 

1 Collettore #1 / Down pipe #1 9773H072C1A 1
2 Collettore #2 / Down pipe #2 9773H072C1B 1

3 Collettore #3 / Down pipe #3 9773H072C1C 1

4 Collettore #4 / Down pipe #4 9773H072C1D 1

5 Tubo di raccordo 2-1 / Link pipe 2-1 9773H072C1E 1

6 Tubo di raccordo 2-1 / Link pipe 2-1 9773H072C1F 1

7 Tubo di raccordo 2-1 / Link pipe 2-1 9773H072C1G 1

8 Tubo di raccordo / Link pipe 9773H072C1H 1

9 Silenziatore / Muffler MK3   Øi 66 1

10 Staffa / Bracket 50.SS.1168.0 1

11 Rondella di sicurezza / Safety washer 50.73.604.1 2

12 Vite M8 x 16 / Screw M8 x 16 50.73.098.1 2

13 Dado M8 flangiato / Flanged nut M8 50.73.393.1 2

14 Staffa / Bracket 50.SS.1165.0 1

15 Vite M8x20 / Screw M8x20 50.73.894.1 1

16 Vite M8x50 / Screw M8x50 50.73.074.1 1

17 Rondella in alluminio nera / Black aluminium 50.73.221.1 2

18 Molla media / Mid-size spring 50.73.359.1 8

19 Gommino per molla / Rubber pipe 50.73.210.1 8

OPTIONAL PARTS

# DESCRIPTION

 

PART NUMBER

 

QTY

 
20 dB Killer forato / Drilled dB killer 50.DK.126.0 1

Original parts

Original part

20
Optional


